

«МЫ ОДНА КОМАНДА И ДЕЛАЕМ ОБЩЕЕ ДЕЛО»

Накануне летнего оздоровительного сезона по традиции в нашем университете прошло совещание с участием руководителей практик, представителей администраций лагерей и студентов педагогических специальностей, которым в этом году предстоит попробовать себя в роли вожатых.

Во время встречи обсуждались вопросы готовности детских оздоровительных лагерей (ДОЛ) к летнему сезону, требования, предъявляемые руководствами лагерей к студентам, недоразумения между администрацией и практикантами и другие не менее важные аспекты.

Как рассказал руководитель практик университета В.П. Бирюков, педагогичес-

кая практика – это весомый вклад нашей альма-матер в оздоровительную кампанию школьников Витебского региона. В этом году ее предстоит пройти 164 студентам, которых ждут в 11 лагерях Витебской области, а также в НДЦ «Зубренок», куда отправятся 22 машеровца.

Наши ребята уже не первый год проходят практику в ДОЛ. Многие из них привозят оттуда отличные оценки и благодарности от администрации.

Выступая на совещании, директора лагерей отмечали, что довольны уровнем подготовки, знаниями и умениями наших студентов. В частности, начальник ДОЛ «Лесная поляна» М.А. Дерябина подчеркнула, что на

практику всегда приезжают дисциплинированные молодые люди, со своей «педагогической копилкой», продуманными сценариями мероприятий и готовностью работать.

Практика для студентов педагогических специальностей – это отличная возможность не только поработать с детьми, но и понять, правильно ли они поступили, выбрав педагогическую специальность.

Ребята, присутствовавшие на встрече, интересовались, каким образом вожатых распределяют по отрядам, учитываются ли при этом их желания, какие условия проживания в лагере для них созданы и т. д.

Рассказывали юноши и де-

вушки и о том, как с ними делились своими впечатлениями о практике старшекурсники. Те признавались, что первые три дня они очень хотели домой, а в конце смены уезжали со слезами на глазах и мечтали вернуться еще.

«Не бойтесь спрашивать. Не знать – не стыдно, стыдно – бояться спросить», – отмечали начальники лагерей, обращаясь к студентам.

А руководитель практики от кафедры педагогики А.А. Воронова подытожила: «Мы одна команда и делаем общее дело. Поэтому давайте помогать друг другу, чтобы вместе добиться успеха в главном деле – воспитании подрастающего поколения».

Алеся ДУБРОВСКАЯ.